

சங்கராச்சாரியார் நூற்றாண்டு விழா

இந்தியா முழுவதும் கொண்டாடப்பட வேண்டும்  
எல்லா இந்துக்களாலும் கொண்டாடப்பட வேண்டும்  
இந்த ஆண்டு முழுவதும் கொண்டாடப்பட வேண்டும்

அருளியவர்

அந்தணர் அண்ணல்

**நாஸாச்சாரியார்**

நாலகுரு சித்தர் கருவூரர்



நூற்றாண்டு விழா காணும்  
சங்கராச்சாரியார்

பதினெண்சித்தர் மட வெளியீடு

வரதராசபுரம் அம்பத்தூர்

சென்னை 53 தொ. பே. எண் 654447

பதினெண் சித்தர் மடத்தின் அறிக்கை

சங்கராச்சாரியார்

நூற்றாண்டு விழா

அந்தணர் அண்ணல்

ஞானாச்சாரியார்

1. சங்கராச்சாரியார் நூற்றாண்டு விழாதான்.!

இந்துவேத, இந்துவேதாசிரம விடுதலை விழா!

இந்துமத விடுதலை விழா, இந்துக்களின்

விடுதலை விழா!

இந்திய அகப் பண்பாட்டின் பாதுகாப்பு விழா!

இந்திய புறநாகரீகத்தின் எழிச்சி விழா!

இந்திய ஒருமைப்பாட்டை உருவாக்கும் விழா!

..... என்ற

காணிக்கை ரூ 5/-

பேருண்மைகளை இந்தியர் எல்லோரும் உணர வேண்டும், உணர வேண்டும், உணரவேண்டும். ஒவ்வோர் இந்துவும் மற்ற இந்துக்களுக்கும் உலகத்தோர்க்கும் உணர்த்திட முற்பட வேண்டும்.

2. இந்து, இந்துவேதம், இந்து வேதமதமான இந்துமதம், இந்தியம், இந்தியா, இந்து வாழ்க்கை, இந்து இலக்கியம், ..... முதலியனவெல்லாம் மாற்று மதத்தவர்களாலும், வேற்று மதத்தவர்களாலும், அன்னிய நாட்டவர்களாலும் பல்வேறு வகையாகத் தாக்கி! தகர்த்துத் தகர்த்து!! கனிசமான அளவு தவிடுபொடியாக்கப்பட்டு, தரையோடு தரையாக்கப்பட்டு இன்னும் சிறிது காலத்தில் இருந்த இடமே தெரியாமல் போய்விடும் என்ற நிலை வளர்ந்து, வளர்ந்து, வளப்பட்டு, வளப்பட்டு, வலிமைப்பட்டு வலிமைப்பட்டு ஆட்சிப் பொலிவு உற்றுக் கொண்டிருக்கும் நேரத்திலே காஞ்சி சங்கரர் மடத்து மடாதிபதியும், காதசி காமகோடி பீடத்து பீடாதிபதியுமான காஞ்சிப் பெரியவாள் சந்திரசேகரேந்திர சரசுவதி சுவாமி அவர்களின் நூற்றாண்டு விழா செய்தி அறிவிக்கப்பட்டது! அறிவிக்கப்பட்டது!! அறிவிக்கப்பட்டது!!!.

3. நமது தாய்த்திரு நாட்டின் பெரும்பாலான சமுதாய வாதிகளும், அரசியல் வாதிகளும் பல்வேறு வகையான காரண காரியங்களால் இந்து வேதத்தையும், இந்து மதத்தையும் மதிக்க முடியாதவர்களாக, போற்றிப் பேணிப்பாதுகாத்திட முடியாதவர்களாக, மாறியுள்ள காரணத்தால் இந்துக்களின் உரிமைகளும், பெருமைகளும்,

ஒப்புயர்வற்ற தனித்தன்மைகளும் அந்நியரால் சிதைக்கப்பட்டுச் சிதையவும்! சீரழிக்கப் பட்டு சீரழியவும்!! சிறுமைப் படுத்தப்பட்டு சிறுமை உறவும்!!! கொடுமைப் படுத்தப்பட்டு நலிந்துதமெலியவும் நேரிட்டுவிட்டது! நேரிட்டுவிட்டது!! நேரிட்டுவிட்டது!!!

4. இவற்றிற்கெல்லாம் தத்துவ அடிப்படையில் செயல் சித்தாந்த அடிப்படையில் அறவழியில் அருள்நெறிப்படி முடிவுகட்டி இந்து வேதத்துக்கும், இந்து மதத்துக்கும், இந்துக்களுக்கும் விடுதலை தேடித்தரத்தான் அருள்மிகு காஞ்சிப் பெரியவாள் சந்திரசேகரேந்திர சரசுவதி சுவாமிகள் தமது நூற்றாண்டு விழாவின் முதல் பணியாக ஆரம்பநிலையாக துவக்க நிகழ்ச்சியாக 'இந்து வேதாசிரமக் கல்லூரிகளை நாடுமுழுவதும் துவக்கி காஞ்சி ஏனாதி வட்டாரத்தில் இந்து வேதாசிரமத்திற்கான ஒரு பெரிய பல்கலைக்கழகத்தையும் நிறுவியுள்ளார், நிறுவியுள்ளார், நிறுவியுள்ளார்.

5. இம்மாபெரும் செயல்திட்டத்தால் நூற்றாண்டு விழா காணும் சங்கராச்சாரியார் அவர்கள் இந்து வேத அங்கங்களும், இந்து வேதாசிரம நூல்களும், இந்துச் சாத்திர தோத்திரங்களும், சம்பிரதாயங்களும், சடங்குகளும், விரதங்களும், விழாக்களும், கல்லூரிப் பாடப் புத்தகங்களாகவும், பல்கலைக்கழக ஆராய்ச்சி நூல்களாகவும் உருவாகிட வழிவகுத்துள்ளார், வழிவகுத்துள்ளார், வழிவகுத்துள்ளார், வழிவகுத்திட்டார், வழிவகுத்திட்டார், வழிவகுத்திட்டார், இவற்றால், இனிமேல், நாத்திகரும்,

பகுத்தறி வாதிகளும், சீர்திருத்தவாதிகளும், கண்மூடித்தனமாகவும், காட்டுமிராண்டித் தனமாகவும் இந்து வேதத்தையும், இந்து மதத்தையும், இந்துக்களின் வாழ்வியல்களையும் இழித்தும், பழித்தும், நகைத்தும், பகைத்தும், கிண்டல் செய்தும் கேலிபேசியும், பேசித்திரிவது தடுக்கப் பட்டுவிட்டது, தடுக்கப்பட்டுவிட்டது, தடுக்கப்பட்டு விட்டது.

6. எனவே! எனவே! எனவே! சங்கராச்சாரியாரின் நூற்றாண்டு விழா தான் இந்துவேத, இந்து வேதாகம விடுதலை விழா! இந்து மத விடுதலை விழா! இந்துக்களின் விடுதலை விழா!

7. எனவே! எனவே! எனவே! இந்தியா முழுதும்! இந்துக்களின் இல்லங்கள்தோறும் !! இந்துக்களின் வாழ்நாள் முழுதும் இந்தியாவிலுள்ள ஊர்கள் தோறும், தெருக்கள் தோறும் சங்கராச்சாரியார் நூற்றாண்டு விழா கொண்டாடப்பட வேண்டும்! கொண்டாடப்பட வேண்டும்!! கொண்டாடப்பட வேண்டும்!! கொண்டாடப்பட்டேயாக வேண்டும்!! கொண்டாடப்பட்டேயாக வேண்டும்!! கொண்டாடப்பட்டேயாக வேண்டும் !!! என்ற அறிவிப்பை பதினெண் சித்தர் மடம், " பீடம், கருகுலம் அருளாணையாக அறிவிக்கிறது! அருளாணையாக அறிவிக்கிறது!. அருளாணையாக அறிவிக்கிறது!.

8. இந்துக்களே! இனியாவது சிந்தியுங்கள்! சிந்தியுங்கள்!! சிந்தியுங்கள்!!! சந்தியுங்கள்! குவலய

குருபீடத்தை! குருமகா சன்னிதானத்தை! ஞாலகுருவை! சித்தர் அரசயோகிக் கருவூறாரை! •

ஓம் திருச்சிற்றம்பலம் ஓம்

தொடர்பு :

ஞானாச்சாரியார்,  
13, குமாரசாமி தெரு,  
வரதராசபுரம்,  
அம்பத்தூர்,  
சென்னை - 53  
தொலைபேசி : 654447

**சங்கராச்சாரியார் நூற்றாண்டு விழாக்குழுவினர்.**

**வடக்கு மண்டலம்**

1. சித்தர் தேரையர் சீ. லோகநாதன்  
(9, பாசியம்ரெட்டி 1வது தெரு, ஓட்டேரி,  
சென்னை - 12)
2. சித்தர் சட்டநாதர் அ. சுப்பிரமணியம் B.A  
(54 ரயில்வே ஸ்டேசன் ரோடு, கும்மிடிப்பூண்டி,  
செங்கை 601 201)
3. சித்தர் மூங்கிலடியார்  
த. பொன்னுசாமி B.E., M.B.A.,  
(10 டிரஸ்ட்டு பாக்கம் (தெற்கு) மந்தை வெளி  
சென்னை - 28)  
Ph : 839426

**மேற்கு மண்டலம்:**

1. சித்தர் காளாங்கிநாதர்  
இரா. வெங்கடேசன், M.A., B.L.,  
(9 காந்திரோடு, சேலம்) Ph : 68765
2. சித்தர் மருதமலை மருந்தீசர்  
திரு. திர. பிரபாகரன், B.Sc.,  
(143 - காந்திரோடு ஈரோடு -2)
3. சித்தர் பிறம்மசத்தி அம்மையார்  
து.சாந்திதுரைராசன்,  
190, ரயில்வே காலனி, போத்தனூர்,  
கோவை - 641 023

**கிழக்கு மண்டலம் :**

1. சித்தர் பொன்னாக்கீசர் பெ. சுப்பையா B.E.,  
(முதுநிலை) கோட்ட மேலாளர்  
சோழன் போக்குவரத்துக்கழகம். நாகப்பட்டினம்.
2. சித்தர் மோகமுனி பா. பூபதி  
(அலமேலு இன்சினியரிங் ஒர்க்சு  
வ.உ.சி. ரோடு. காரைக்குடி)
3. சித்தர் ஆலமரத்தடியார் த. குருசாமி  
(கடலைமிட்டாய் கம்பெனி. காரைக்குடி)
4. சித்தர் வேப்பமரத்தடியார் கிருட்டிணன்  
(பால்காரர் வடக்குத் தெரு, விராகலூர்,  
திருச்சி - 621 722)
5. சித்தர் தாண்டவராயக்கோன் தமிழரசன்  
(பால்காரர் திருநெற்குன்றம், விராகலூர்,  
திருச்சி 621 722)

**தென்மண்டலம்**

1. சித்தர் உருத்திரதேவர் ச. துரைராசன், B.Sc.,  
(115 புட்டுத்தோப்பு ரோடு மதுரை - 10)  
Ph : 26977
2. சித்தர் முத்தீசர் வெ. செகதீசன் B.Sc.,  
(44-B. மேலப்பொன்னகரம் 3வது தெரு  
மதுரை - 10)
3. சித்தர் கொங்கணர் RRM செல்லம்  
(3/1 கோகலேகால் தெரு, சிவகங்கை 623 560)
4. சித்தர் முக்கடலாடி அம்மையார் சந்திராநடராசன்  
(9.A முனையாடுவார் நாயனார் தெரு,  
பாளையங்கோட்டை, நெல்லை 627 002.

## சங்கராச்சாரியார் நூற்றாண்டு விழா

இந்தியா முழுவதும் கொண்டாடப்பட வேண்டும்

எல்லா இந்துக்களாலும் கொண்டாடப்பட வேண்டும்

இந்த ஆண்டு முழுதும் கொண்டாடப்பட வேண்டும்.

1. நம்நாட்டிற்கு வந்துள்ள வேற்று நாட்டு மதங்கள் எல்லாம் தங்கள் தங்களுடைய மதத்திற்குரிய வேதாகமங்களை எடுத்துக் கூறி விளக்கித்தான் அன்றாடப் பூசைகள் செய்கின்றனர்; தங்களுடைய மதத்துக்குரிய வேதாகமங்களை எடுத்துக் கூறித்தான் தங்களுடைய மதத்தைப் பரப்பிடுவதற்குரிய கூட்டங்களில் பேசுகின்றனர்; தங்களுடைய மதத்தில் உள்ள சிறுகுழந்தை முதல் முதியோர் வரை தங்களுடைய மதத்திற்குரிய வேதாகமப் புத்தகத்தை கையில் வைத்துக்கொண்டு தான் வழிபாடு செய்யச் செய்கின்றனர். தங்களுடைய வேதாகமப் புத்தகத்தை அன்றாடம் படிக்கின்றனர். தங்களுடைய வேதாகமப் புத்தகத்தை அன்றாடம் ஒருமுறையாவது கைகளில் எடுக்கின்றனர், கண்களில் ஒற்றிக் கொள்கின்றனர். அதில் சில வரிகளையாவது படிக்கின்றனர். இதுதான் நடைபெறுகிறது.

2. இதே நேரத்தில் நம் நாட்டுக்குரிய இந்துமதத்தவர்களில் மிக பெரிய சாமியார்களாக, மடாதிபதிகளாக, சன்னிதானங்களாக, ஆதீனங்களாக,

பண்டாரங்களாக, ஆச்சாரியார்களாக இருப்பவர்கள் கூட, நம்முடைய இந்து வேதாகமப் புத்தகத்தைக் கையில் வைத்திருப்ப தில்லை! வைத்திருப்ப தில்லை!! வைத்திருப்பதில்லை!!! வைத்திருப்பதேயில்லை! அநேகமாக இவர்களில் பெருபாலானவர்கள் "இந்து வேதத்தை" புத்தக வடிவில் பார்தவர்களாகக் கூட இருக்கமாட்டார்கள்; இன்னும் சொல்லப் போனால் "இந்து வேதம்" 'இந்து வேதாகமம்' என்று நமது இந்து மதத்திற்கு நூல்கள் இருக்கிறது என்பது கூட பெரும்பாலானவர்களுக்குத் தெரியாது. அப்படியிருக்க, அன்றாடம் தவறாமல் காலை, மாலை கோயில்களுக்குப் போகிறவர்கள், வீட்டில் பூசை செய்கிறவர்கள், எப்போதும் கடவுளின் பெயரைச் சொல்லிக் கொண்டே இருப்பவர்கள் என்றுள்ள பெரியவர், முதியவர், நடுத்தர வயதினர் ..... முதலியவர்களுக்கு நமது 'இந்து வேதம்' பற்றியும் இந்து வேதாகமங்களைப் பற்றியும் தெரியாது! தெரியாது!! தெரியாது!!! தெரியவே தெரியாது! என்பதுதான் உண்மை! கவலைக்குரிய உண்மை! இந்து மத ஆட்சியை அழித்த உண்மை! இந்து மதமாட்சியை மறைத்த உண்மை! இந்து மதத்தின் செல்வாக்கை குறைத்த உண்மை! இந்து மதத்திலேயே கடவுள் மறுப்பாளர்களையும், நம்பிக்கை இல்லாதவர்களையும் நாத்திகர்களையும், தோற்றுவித்திட்ட அல்லது உருவாக்கிட்ட அல்லது உருவாக்கி விடுகின்ற உண்மை! உருவாக்கி விடுகின்ற உண்மை!! உருவாக்கி விடுகின்ற உண்மை!!!

3. அதாவது, நமது இந்து மதத்தில் உள்ள மிகச் சிறந்த இந்து மதநம்பிக்கையும், பத்தியும், அக்கறையும், ஆர்வமும், ஈடுபாடும் உள்ள இளைஞர், நடுத்தர வயதினர், பெரியவர், முதியவர் .... முதலியோரின் கைகளில் நமது இந்து வேதாசிரமப் புத்தகம் இல்லை! இல்லை! இல்லை! இல்லவே இல்லை! என்ற உண்மைதான்; இந்து மதத்தவர்களுக்கும், இந்து மதத்திற்கும் ஏற்பட்டுள்ள அனைத்துவகையான சிதைவுக்கும், சீரழிவுக்கும், தேக்கநிலைக்கும், வீக்க நிலைக்கும், முடக்கநிலைக்கும், அடக்க ஒடுக்க நிலைக்கும், அன்னிய மதத்தவர்களைக் கண்டு நடுக்கமுறும் நிலைக்கும் காரணம்! அன்னிய மதத்தவர்களைக் கண்டு நடுக்கமுறும் நிலைக்கும் காரணம்!! அன்னிய மதத்தவர்களைக் கண்டு நடுக்கமுறும் நிலைக்கு காரணம்!!! இந்தக் காரணத்தை, நூற்றாண்டு விழா காணும் காஞ்சி சங்கராச்சாரியார் சந்திரசேகரேந்திர சரசுவதி சுவாமிகள் தான் நன்றாக உணர்ந்து தன்னுடைய நூற்றாண்டு விழாவைக் கொண்டாடும் முதல் நிகழ்ச்சியாக இந்து வேதாசிரமத்திற்கென்று ஒரு தனித்த மிகப்பெரிய பல்கலைக் கழகத்தைத் தோற்றுவித்து இருக்கிறார். அதுவும், முறையாக மத்திய அரசின் கல்வித்துறையின் முழுமையான ஒப்புதலும், நேரடியான பல்கலைக்கழக மானியமும் பெற்று ஆரம்பித்து இருக்கிறார். இதுதான், மிகமிக அரிய பெரிய சாதனையாகும். இந்து வேதத்தையும், இந்து வேதாசிரமத்தையும் படிப்பதற்கு ஆராய்வதற்கு ஒரு பெரிய பல்கலைக்கழகமே உருவாக்கப்பட்டு விட்டது என்ற நேரத்தில், இனிமேல் இந்துமதத்திற்கு எந்தவிதமான

தளர்ச்சியுமிருக்காது! எந்த விதமான தளர்ச்சியுமிருக்காது!! எந்த விதமான தளர்ச்சியுமிருக்காது!!! எந்த விதமான தளர்ச்சியுமேயிருக்காது! இனிமேல், இந்து மதத்திற்கு எந்தவிதமான வீழ்ச்சியும் ஏற்படாது! ஏற்படாது!! ஏற்படாது!!! ஏற்படவே ஏற்படாது இனிமேல், இந்து மதத்திற்கு எந்த விதமான தாழ்ச்சியும் ஏற்படமுடியாது ! ஏற்படமுடியாது!! ஏற்படமுடியாது!!! ஏற்படவே முடியாது ! இனிமேல் இந்து மதத்தை எதிர்த்து எந்தவொரு நாத்திகரும் தங்கள் விருப்பப்படி கண்முடித்தனமாக, அநாகரீகமாக, கேலிக் கூத்தாக, நகைத்து, பகைத்து விமர்சனம் செய்ய இயலாது! செய்ய இயலாது !! செய்ய இயலாது!!! செய்யவே இயலாது!!!,, என்ற ஓர் அரிய பாதுகாப்பான நிலை இந்துமதத்திற்கு ஏற்பட்டு விட்டது! ஏற்பட்டு விட்டது!! ஏற்பட்டுவிட்டது!!! ஏற்பட்டே விட்டது! இந்த அரிய, பெரிய, சீரிய நிலை காஞ்சி சங்கராச்சாரியார் சந்திரசேகரேந்திர சரசுவதி சுவாமிகள் நூற்றாண்டு விழாவால்தான் ஏற்பட்டிருக்கின்றது. எனவே, இந்த நூற்றாண்டு விழாவை இந்தியா முழுதும் கொண்டாட வேண்டும் என்றும், இந்த நூற்றாண்டு விழாவை எல்லா இந்துக்களும் கொண்டாட வேண்டும் என்றும், இந்த நூற்றாண்டு விழாவை இந்த ஆண்டு முழுதும் கொண்டாட வேண்டும் என்றும், " இந்த நூற்றாண்டு விழாவை ஒவ்வொரு இந்துவும் தம் வாழ்நாள் முழுவதும் கொண்டாட வேண்டும் என்றும், 'அருளானை பெற்ற குருவானையை' அந்தணர்

அண்ணல் ஞானாச்சாரியார் அருளுகிறார் அருளியுள்ளார், ஏனென்றால், இம் மண்ணுலகுக்கு இந்து வேதத்தை அருளிய பதினெண் சித்தர் மடத்தின் மடாதிபதியாகவும், இம் மண்ணுலகில் இந்து மதத்தை நடைமுறைப்படுத்தி நிலை நிறுத்திய பதினெண் சித்தர் பீடத்தின் பீடாதிபதியாகவும் பொறுப்பேற்றுள்ள குவலய குருபீடம்தான் அந்தணர் அண்ணல், ஞானாச்சாரியார் அவர்கள்.

4. இன்றைக்கு இந்து வேதம் பற்றிய மூல நூல்கள் ஏறத்தாழ முழுமையான அளவில் எங்குமே இல்லை என்று சொல்லுகின்ற அளவிற்கு நிலவறைச் சொத்தாக ஆகிவிட்டன. இந்நிலையில், பதினெண் சித்தர் மடம்தான் இந்து வேதத்திற்குரிய 396 நூல்களையும் (முன்னூற்று தொண்ணூற்றாறு) இந்து மதத்திற்குரிய 36 நூல்களையும், (முப்பத்தாறு) இந்தியத் துணைக் கண்டம் மட்டுமின்றி, இந்த உலகின் பல பகுதிகளில் வாழக் கூடிய மக்களுக்கெல்லாம் ஏட்டு அறிவாகவும், பட்ட அறிவாகவும் வழங்கிக் கொண்டிருக்கிறது! வழங்கிக் கொண்டிருக்கிறது!! வழங்கிக் கொண்டிருக்கிறது !!! அதுவும், வட இமயத்தின் விளிம்பு முதல் தென்கோடி கன்னியாகுமரிமுனைக் கடற்கரை மணற்பரப்பு வரை இருக்கு வேதத்தின் பதினெட்டு வகைப்பட்ட காயந்திரி பூசை மொழிகளையும் (காயந்திரிமந்தரம், காயந்திரி மந்திரம், காயந்திரி மந்திரம், காயந்திரி மாந்தரம், காயந்திரி மாந்தரீகம், காயந்திரி, தந்தரம், காயந்திரி தந்திரம், காயந்திரி

தந்திரம், காயந்திரி தாந்தரம், காயந்திரி தாந்தரீகம், காயந்திரி எந்தரம், காயந்திரி எந்திரம், காயந்திரி எந்திரம், காயந்திரி ஏந்தரம், காயந்திரி ஏந்தரீகம், காயந்திரி தவம், காயந்திரி பூசை, காயந்திரி ஞானம்) அண்ட பேரண்ட அருளுலக ஆட்சி மொழியான அருளுறு அமுதத் தெய்வீகச் செந்தமிழ் மொழியைத் தெரியாத மக்களுக்குக் கூட ஒதக் கற்றுக் கொடுத்து, தங்களுக்கு சத்தி சித்திக்காக மந்திரித்துக் கொள்ளவும், பிறரின் அனைத்து வகைப்பட்ட பாதிப்புக்களையும் அகற்றி நலப் படுத்துவதற்காக மந்திரித்திடவும், உரிய பயிற்சியினை பெரிய அளவில் தொடர்ந்து வழங்கிக் கொண்டிருக்கிறது! வழங்கிக் கொண்டிருக்கிறது!! வழங்கிக் கொண்டிருக்கிறது!!!. அதன் பயனாகத்தான், இந்து மதத்தில் பெரிய பெரிய நகரம் முதல் பேரூர், சிற்றூர், கிராமம், சிறுகிராமம், குக்கிராமம், பட்டி, தொட்டி... என்றுள்ள அனைத்து இடங்களிலும் தெருவுக்கு ஒருவராவது (அ) ஊருக்கு ஓரிரு குடும்பமாவது கையில் வேப்பிலையை வைத்துக் கொண்டு மந்திரிக்கவோ (அ) கையில் திருநீறு குங்குமம் வைத்துக்கொண்டு மந்திரிக்கவோ அல்லது கையில் கற்பூரத்தட்டை வைத்துக் கொண்டு மந்திரிக்கவோ அல்லது கையில் முடிகயிறு, தாயத்து வைத்துக் கொண்டு மந்திரிக்கவோ (அ) கையில் சக்கரம் உருத்திராக்க மாலை வைத்துக் கொண்டு மந்திரிக்கவோ செய்து வருகிறது! செய்து வருகிறது!! செய்து வருகிறது !!! செய்து வர முடிகிறது ! செய்து வரமுடிகிறது!! இனியும் செய்து வர முடிகிறது!!! இனியும் செய்து வரமுடியும்! இனியும் செய்துவர முடியும்!!



இனியும் செய்து வரமுடியும்!!! என்ற ஓர் உயிரோட்டமான நிலையை இந்து வேதத்திற்கு உருவாக்கியிருக்கிறது பதினெண் சித்தர் மடம் அந்தணர், அண்ணல், ஞானாச்சாரியாரின் அருட்பணி விரிவாக்கத் திட்டம்

5. அந்தணர் அண்ணல், ஞானாச்சாரியார்தான் இந்து வேதத்தின் மந்திரங்களை, பூசை மொழிகளை, மந்திர எழுத்துக்களை, மந்திரத்தை உருப்போடும் நிலைகளை எல்லா மானுடருக்கும் ஏழைபணக்காரர், உயர்ந்தவர், தாழ்ந்தவர், வேண்டியவர் வேண்டாதவர் என்ற வேறுபாடு எதுவுமின்றி கற்றுக்கொடுப்பதற்கு குருகுலம், திருகுலம், தருகுலம், கருகுலம் என்ற நான்கையும் அமைத்து "வாருங்கள் இந்துக்களே" இந்து மதப் பத்தியாளர்களே! இந்து மத ஆர்வலர்களே! உங்களுக்கு மந்திரிக்கக் கற்றுத் தருகிறோம்" என்ற அழைப்பு விடுத்து அழைத்து உரிய பயிற்சிகளை பெரிய அளவில் தமது பதினெண் சித்தர் மடத்தின் மூலம் உருவாக்கப்பட்டுள்ள அருட்பணி விரிவாக்கத் திட்டத்தின் வழியாக செயலாக்கிக் கொண்டிருக்கிறார்! செயலாக்கிக் கொண்டிருக்கிறார்!! செயலாக்கிக் கொண்டிருக்கிறார்!!!

6. நமது இந்து வேதத்திலேயே மக்தளுக்கு வரக்கூடிய நாள், கோள் (நவக்கிரகம்) மீன் (நட்சத்திரம்) இராசிப் பாதிப்புக்கள், நாக பாதிப்பு (நாக தோசம்), செவ்வாய் பாதிப்பு, சனி பாதிப்பு மூல மீன் பாதிப்பு (மூலநட்சத்திர தோசம்) ... முதலிய பாதிப்புக்கள் அனைத்திற்கும் மந்திரித்து நலப்படுத்தும் அதர்வான வேத மந்திரங்களையும், பூசை முறைகளையும் அருளியுள்ளனர், அண்ட பேரண்ட

அருளாட்சி நிகழ்த்தும் பதினெண் சித்தர்கள்.

இதுமட்டுமல்லாமல், பதினெண் சித்தர் மடம், இந்து வேதத்தின் மந்திரங்களில் மக்களின் அச்ச, கூச்ச, இச்சை, மாச்சரிய, ஏக்க, ஏமாற்ற உணர்வுகளால் ஏற்படக்கூடிய, நலிவு, மெலிவு, மனநிலைப் பாதிப்பு ... முதலியவற்றிற்காக மந்திரிக்கக்கூடியக யாம வேத மந்திரங்களையும் பூசை முறைகளையும்., அச்சப் போட்டு அறிவிக்கையாகவும், புத்தகமாகவும் எல்லோருக்கும் வழங்கி வருகின்றது.

7. இந்து வேதத்தை இம்மண்ணுலக்கிற்கு வழங்கிய (அ) அருளிய பதினெண் சித்தர் மடம்தான் இந்து வேதத்தின் மூலம் தன்னல வெறியும், பேராசை வெறியும் உடைய மந்திரவாதிகளால் ஏற்படக்கூடிய பில்லி, தூனியம், ஏவல், செய்வினை, வைப்பு, கழிப்பு, மருந்து ... முதலியவற்றை முழுமையாகத் தடுத்து அகற்றிக் கொள்வதற்குரிய அசுர வேத மந்திரங்களையும், பூசை முறைகளையும் மிகத் தெளிவாக நேரடிப் பயிற்சியாகவும், புத்தகமாகவும் தந்து வருகிறது.

8. இந்து வேதத்தை அருளிய பதினெண் சித்தர் மடம்தான் இந்து வேதத்தில் உள்ள மந்திரங்களாலும், பூசை முறைகளாலும், மனித சத்திக்கு அப்பாற்பட்ட காற்று, கருப்பு, பேய், பிசாசு ... மந்திரவாதிகளால் ஆட்டுவிக்கப்படும் சாத்தான், குட்டிச்சாத்தான், மாடன் . . . முதலியவற்றால், ஏற்படக்கூடிய அனைத்து வகைப்பட்ட பாதிப்புக்களையும் எப்படி எப்படி போக்கிக் கொள்ள வேண்டும் என்பதற்கு பயிற்சி வகுப்பு நடத்துகிறது! பயிற்சி வகுப்பு நடத்துகிறது!! பயிற்சி வகுப்பு நடத்துகிறது!!!

9. குவலய குருபீடமான பதினெண் சித்தர் பீடம்தான் மத வேறுபாடுகளையும் மாறுபாடுகளையும் முறண் பாடுகளையும், பகைமைகளையும், போட்டா போட்டி பொறாமைகளையும் கடந்து எல்லா மதத்தையும் சேர்ந்த மானுடருக்கு வரக்கூடிய அனைத்து வகைப்பட்ட அருளுலக பொருளுலக பாதிப்புக்களையெல்லாம் முறையாகவும் முழுமையாகவும் அகற்றி தேவையான பாதுகாப்புகளையும் நன்மைகளையும் உருவாக்கித் தருவதற்காகவே தமது பதினெண் சித்தர் மடத்தின் இந்து வேத அருட்பணி விரிவாக்கத் திட்டத்தின் மூலம் நாடு முழுவதும் எந்த கோயிலுக்கும் எள்முனையளவு கூடத்தொல்லை இல்லாமல் ஆங்காங்கே கிடைக்கூடிய பொதுஇடங்களிலும், தனியார் இடங்களிலும் அருட் கோட்டம் அமைத்து ஓமசாலை, ஓக சாலை, யாக சாலை, யக்ஞசாலை, வேள்வி சாலை எனும் ஐந்தீ வேட்டல் முறையினை உருவாக்கி அவற்றில் இருக்கு வேத அருட்கோட்டம், அசுரவேத அருட்கோட்டம், யாம வேத (சாம வேத) அருட்கோட்டம், அதர்வான வேத அருட்கோட்டம் என்று நான்கு வகைப்பட்ட அருட்கோட்டங்களையும் உருவாக்கி அவற்றின் மூலம் மக்களுக்கு வரக்கூடிய அனைத்து வகையான பாதிப்புகளையும் அகற்றிடுவதற்காக மந்திரித்து அருள் வழங்கும் பணியை நாடு முழுவதும் விரிவு படுத்திக் கொண்டிருக்கிறது. இந்த அருட்பணி விரிவாக்கத் திட்டத்திற்காகவே அந்தணர் அண்ணல் ஞானாச்சாரியார் அவர்கள் நாடுமுழுவதும் மின்னல் வேகச் சுற்றுப் பயணங்களையும் தூறாவளிச் சுற்றுப் பயணங்களையும்

செய்து மத நம்பிக்கையும், மதப்பற்றும் உள்ளவர்களை எல்லாம் தேர்ந்தெடுத்து 1. மடாதிபதி, 2. பீடாதிபதி, 3. சன்னிதானம், 4. ஆதீனம், 5. தம்பிரான், 6. பண்டாரம், 7. பண்டார சந்நதி, 8. பண்டார சந்நிதி, 9. அரியவாள், 10. கூரியவாள், 11. சீரியவாள், 12. பெரியவாள், 13. நேரியவாள், 14. வீரியவாள், 15. ஏமகோடிப் பீடம், 16. காமகோடிப் பீடம், 17. சோமகோடிப் பீடம், 18. வாமகோடிப் பீடம் எனும் பதினெட்டு வகைப் பட்ட அருட் பட்டத்தவர்களையும் உருவாக்கிச் செயல் பட்டு வருகிறார்! செயல் பட்டு வருகிறார்! செயல் பட்டு வருகிறார்! உருவாக்கிச் செயல் படச் செய்கிறார்! செயல் படச் செய்கிறார்!! செயல் படச் செய்கிறார்!!! இப்படி இடைவிடாது எடுக்கப்பட்டு வரும் அந்தணர் அண்ணல், ஞானாச்சாரியாரின் முயற்சியால் தான் இந்து மதம் விழிச்சி பெற்று வருகிறது! எழுச்சி பெற்று வருகிறது! மறுமலர்ச்சி பெற்று வருகிறது! வளவளர்ச்சி பெற்று வருகிறது! உயர்ச்சி பெற்று வருகிறது! செழிச்சி பெற்று வருகிறது! ... இப் பேருண்மையினை மக்கள் அனைவரும் உணரச்செய்வதற்கு "காஞ்சி சங்கராச்சாரியார் நூற்றாண்டு விழா" நன்கு பயன் படுகிறது.

10. இந்து வேதத்தை இம்மண்ணிலுக்கிற்கு அருளிய பதினெண் சித்தர் மடத்தின் மடாதிபதிதான் இந்துக்கள் அனைவரின் கைகளிலும் இடம் பெறுவதற்காக இருக்கு வேதம், அசுர வேதம், யாம (சாம) வேதம், அதர்வான வேதம் எனும் நான்கு வேத்திலிருந்தும் இன்றைய காலச் சூழ்நிலைக்கும் கருத்து தோற்றமாற்ற போராட்டச் சூழ்முக்கும்

மருந்தாகவும், விருந்தாகவும் பயன்படக்கூடிய வேதங்களை மட்டும் தேர்தெடுத்து இந்து வேத்தின் முதல் பாகமாக (பகுதியாக) வெளியிடுகிறார்! வெளியிடுகிறார்!! வெளியிடுகிறார்!!! இதையெல்லா இந்துக்களும் கட்டாயமாக வாங்கிப் படித்து பயன்அடைய வேண்டும். இந்த இந்து வேத முதல் பாகப் (பகுதி) புத்தகத்திலேயே அரிய பெரிய பத்தி நிலைகளை தரக்கூடிய சத்தி நிலைகளைத் தரக்கூடிய, சித்தி நிலைகளைத் தரக்கூடிய, முத்தி நிலைகளை தரக்கூடிய இந்து வேத மந்திரங்கள், மந்திர எழுத்துக்கள், மந்திரச் சக்கரங்கள், மந்திரம் ஓதும் முறைகள் ... முதலியவை அனைத்தும் குறிப்பாக வெளியிடப்பட்டுள்ளன! வெளியிடப்பட்டுள்ளன!! வெளியிடப் பட்டுள்ளன!!! எனவே இந்துக்கள் அனைவருக்கும் நமது பதினெண் சித்தர் மடாதிபதி, பீடாதிபதி அந்தணர் அண்ணல் ஞானாச்சாரியார் வெளியிடுகின்ற இந்த இந்து வேத முதல் பாகம் ஒரு பெரிய பெற்றுகரிய செல்வமாகும்!

11. குவலய குருபீடம், ஞால குரு, குருமகா சன்னிதானம், அண்ட பேரண்ட அனாதி ஆதிசத்திகள் சன்னிதானம், கருமூல பண்டாரம், அந்தணர் அண்ணல் ஞானாச்சாரியார் அருளுலகில் உள்ள தெரியாமைகள், அறியாமைகள், புரியாமைகள், மடமைகள், ஆபாசக் கற்பனைகள், புராண இதிகாசக் குப்பைகள், முன்னேற்றத் தடைகள் ..... முதலிய அனைத்தையும் உடைத்து நொறுக்கித் தூள் தூளாக்கிட! அனைத்தையும் உடைத்து நொறுக்கித் தூள் தூளாக்கிட!! அனைத்தையும் உடைத்து நொறுக்கித்

தூள் தூளாக்கிட!!! நமது முன்னோர்களான பதினெண் சித்தர்களும் பதினெட்டாம்படி கருப்புகளும், முனிவர்களும், இருடிகளும், ஞானிகளும், மகான்களும் அருளியுள்ள வாழ்வியல் மதிப்பீடுகளை, வாழ்வியல் தத்துவங்களை வாழ்வியல் செயல் சித்தாந்தங்களை வாழ்வியல் நடைமுறை சட்ட திட்டக் கட்டுப்பாடுகளை வாழ்வியல் நெறிமுறைகளை, வாழ்வியல் மரபுகளை, வாழ்வியல் பழக்க வழக்கங்களை ... மிக மிகத் தெள்ளத் தெளிவாகவும் எளிமையாகவும் விளக்கிடக்கூடிய சான்றுகளையும், ஊன்றுகளையும் நேரடியாக இருக்கு வேத வாக்கு, வாக்கியம், வாசகங்களாலும் அசுர வேத வாக்கு, வாக்கியம், வாசகங்களாலும் யாம (சாம) வேத வாக்கு, வாக்கியம், வாசகங்களாலும், அதர்வான வேத வாக்கு, வாக்கிய, வாசகங்களாலும் தருகின்றார்! இது இந்து வேத முதல் பாகம் என்று வடிவம் பெற்று வெளிவருகிறது! வெளிவருகிறது!! வெளிவருகிறது!!!

12. இப்படியெல்லாம் இந்து வேத்தின் நான்கு அங்கங்களான இருக்கு வேதம், அசுர வேதம், யாம (சாம) வேதம், அதர்வான வேதம் எனும் நான்கு வேதங்களை இந்து வேத்தின் சுருதி, ஆரண, ஆகம, மீமாம்சைகளை இந்து வேத்தின் நாத, சித்த, போத, ஓதங்களை இந்து வேத்தின் நேம, நியம, நிடத, நிட்டை, நீதி விதிகளை .... அந்தணர் அண்ணல் ஞானாச்சாரியார் இப்பொழுது இந்து வேதம் என்று தலைப்பிட்டே பல பாகங்களாக பல தனி நூல்களாக

வெளியிட முன்வந்திருக்கிறார். அதற்குக் காரணம் நூற்றாண்டு விழாவைக் காணுகின்ற காஞ்சி காமகோடி பீடாதிபதி அருள்மிகு சங்கராச்சாரியார் சந்திரசேகரேந்திர சரசுவதி சுவாமிகள் இந்து வேதாகமத்திற்கென்று என்று தனியாக ஒரு பல்கலைக்கழகத்தைத் தோற்றுவித்ததுதான்! தோற்றுவித்ததுதான்!!! எனவே சங்கராச்சாரியார் நூற்றாண்டு விழாவை எல்லா ஊர்களிலும், எல்லாத் தெருக்களிலும் எல்லோர் இல்லங்களிலும் இந்த ஆண்டு முழுதும் கொண்டாட வேண்டும்! கொண்டாட வேண்டும்!! கொண்டாட வேண்டும்!!! கொண்டாடியே ஆக வேண்டும்! கொண்டாடியே ஆக வேண்டும்!! கொண்டாடியே ஆக வேண்டும்!!! என்று இந்து வேதத்தை இம்மண்ணுலகிற்கு வழங்கிய பதினெண் சித்தர் மடத்தின் மடாதிபதியும் இந்து மதத்தை மண்ணுலகில் தோற்றுவித்த பதினெண் சித்தர் பீடத்தின் பீடாதிபதியும், குவலய குருபீடமும், இந்து வேத நாயகமும், இந்து மதத் தந்தையுமான அந்தணர் அண்ணல் ஞானாச்சாரியார் அவர்கள் அருளாணை பெற்ற குருவாணையாக அறிவிக்கிறார்! அறிவிக்கிறார்!! அறிவிக்கிறார்!!!

எனவே நமது இந்துக்கள் முழங்க வேண்டிய முழக்கங்கள்:-

1. சங்கராச்சாரியார் நூற்றாண்டு விழாதான்  
இந்து வேத விடுதலை விழா !

2. சங்கராச்சாரியார் நூற்றாண்டு விழாதான்  
இந்து மத விடுதலை விழா !
3. சங்கராச்சாரியார் நூற்றாண்டு விழாதான்  
இந்துகளின் விடுதலை விழா!
4. சங்கராச்சாரியார் நூற்றாண்டு விழாதான்  
இந்து வேத வளவளர்ச்சி விழா!
5. சங்கராச்சாரியார் நூற்றாண்டு விழாதான் இந்து  
இந்து மத வளவளர்ச்சி விழா!
6. சங்கராச்சாரியார் நூற்றாண்டு விழாதான்  
இந்துக்களின் வளவளர்ச்சி விழா!
7. சங்கராச்சாரியார் நூற்றாண்டு விழாதான்  
இந்து வேத மறுமலர்ச்சி விழா!
8. சங்கராச்சாரியார் நூற்றாண்டு விழாதான்  
இந்து மத மறுமலர்ச்சி விழா!
9. சங்கராச்சாரியார் நூற்றாண்டு விழாதான்  
இந்துக்களின் மறுமலர்ச்சி விழா!
10. சங்கராச்சாரியார் நூற்றாண்டு விழாதான்  
இந்து வேத ஆட்சி மீட்சி விழா!
11. சங்கராச்சாரியார் நூற்றாண்டு விழாதான்  
இந்து மத ஆட்சி மீட்சி விழா!

12. சங்கராச்சாரியார் நூற்றாண்டு விழாதான்  
இந்துக்களின் ஆட்சி மீட்சி விழா!
13. சங்கராச்சாரியார் நூற்றாண்டு விழாதான்  
இந்து வேத விழிச்சி விழா!
14. சங்கராச்சாரியார் நூற்றாண்டு விழாதான்  
இந்து மத விழிச்சி விழா!
15. சங்கராச்சாரியார் நூற்றாண்டு விழாதான்  
இந்துக்களின் விழிச்சி விழா!
16. சங்கராச்சாரியார் நூற்றாண்டு விழாதான்  
இந்து வேத எழிச்சி விழா!
17. சங்கராச்சாரியார் நூற்றாண்டு விழாதான்  
இந்து மத எழிச்சி விழா!
18. சங்கராச்சாரியார் நூற்றாண்டு விழாதான்  
இந்துக்களின் எழிச்சி விழா!
19. சங்கராச்சாரியார் நூற்றாண்டு விழாதான்  
இந்து வேத பயிற்சி விழா!
20. சங்கராச்சாரியார் நூற்றாண்டு விழாதான்  
இந்து மத பயிற்சி விழா!
21. சங்கராச்சாரியார் நூற்றாண்டு விழாதான்  
இந்துக்களின் பயிற்சி விழா!

22. சங்கராச்சாரியார் நூற்றாண்டு விழாதான்  
இந்து வேத உயர்ச்சி விழா!
23. சங்கராச்சாரியார் நூற்றாண்டு விழாதான்  
இந்து மத உயர்ச்சி விழா!
24. சங்கராச்சாரியார் நூற்றாண்டு விழாதான்  
இந்துக்களின் உயர்ச்சி விழா!
25. சங்கராச்சாரியார் நூற்றாண்டு விழாதான்  
இந்து வேத செழிச்சி விழா!
26. சங்கராச்சாரியார் நூற்றாண்டு விழாதான்  
இந்து மத செழிச்சி விழா.
27. சங்கராச்சாரியார் நூற்றாண்டு விழாதான்  
இந்துக்களின் செழிச்சி விழா

என்பன போன்ற அருளுலக பொருளுலக இருளகற்றும் வீர முழக்கங்களை அந்தனர் அண்ணல் ஞானாச்சாரியார்தான் வழங்குகிறார்! வழங்குகிறார்!! வழங்குகிறார்!!! வழங்கி இருக்கிறார்! வழங்கி இருக்கிறார்!! வழங்கி இருக்கிறார்!!! எனவே ஞானாச்சாரியார் மடத்திற்கு, ஞானாச்சாரியார் பீடத்திற்கு, ஞானாச்சாரியாரின் பதினெண் சித்தர் மடத்திற்கு, ஞானாச்சாரியார் பதினெண் சித்தர் பீடத்திற்கு என்று அறிவிக்கப்பட்டுள்ள அருட்பணி விரிவாக்கத் திட்டத்தைச் செயலாக்க ஒவ்வொரு ஊரிலிருந்தும்

இந்து வேதக் கல்வி கற்க, இந்து மதக் கல்வி கற்க  
பலரும் வருகை தரவேண்டும் பலரும் வருகை  
தரவேண்டும் பலரும் வருகை தரவேண்டும்

13. அந்தணர் அண்ணல் ஞானாச்சாரியார் தமது குருகுலம், திருகுலம், தருகுலம், கருகுலம் எனும் நான்கு வகைப்பட்ட அருட்கல்விச்சாலைகள் மூலம் முறையாக இந்து வேத ஏட்டறிவையும், பட்டறிவையும் பெற்றிடுவதற்காக ஒவ்வொரு இந்துவும் முயற்சி செய்ய வேண்டும்! முயற்சி செய்ய வேண்டும்!! முயற்சி செய்ய வேண்டும்!!! அப்பொழுதுதான்! அப்பொழுதுதான்!! அப்பொழுதுதான்!!!

1. இந்து வேதம் பகுத்தறிவுப் பூர்வமானது!
2. இந்து மதம் பகுத்தறிவுப் பூர்வமானது!
3. இந்துக்களின் வாழ்க்கை பகுத்தறிவுப் பூர்வமானது!
4. இந்து வேதம் விஞ்ஞானப் பூர்வமானது!
5. இந்து மதம் விஞ்ஞானப் பூர்வமானது!
6. இந்துக்களின் வாழ்க்கை விஞ்ஞானப் பூர்வமானது!
7. இந்து வேதமே முன்னேற்றத்திற்கு வழி!
8. இந்து மதமே முன்னேற்றத்திற்கு வழி!

9 இந்துக்களின் வாழ்க்கையே முன்னேற்றத்திற்கு வழி!  
என்பன போன்ற வீரமுழக்கங்களை எல்லா  
இந்துக்களும் எழுப்ப முடியும்! எழுப்ப முடியும்!!  
எழுப்ப முடியும்!!! இப்படிப்பட்ட நல்ல அரிய, கூரிய,  
சீரிய, பெரிய, நேரிய, வீரிய, செயல்பாட்டின்  
துவக்கநிலை காஞ்சி காமகோடி பீடாதிபதி

சங்கராச்சாரியார் சந்திரசேகரேந்திர சரசுவதி  
சுவாமிகளின் நூற்றாண்டு விழாவால்தான் உருவாகி  
இருக்கிறது! உருவாகி இருக்கிறது!! உருவாகி  
இருக்கிறது!!! எனவே! ... இந்திய துணைக்கண்டம்  
முழுவதும் காஞ்சி சங்கராச்சாரியார் நூற்றாண்டு விழாவை  
இந்த ஆண்டு முழுவதும் மட்டுமல்லாமல் இன்னும் பல  
ஆண்டுகளுக்கு தொடர்ந்து கொண்டாடிட வேண்டும்!  
கொண்டாடிட வேண்டும்!! கொண்டாடிட வேண்டும்!!! என்று  
அருளாணை பெற்ற குருவாணையை அறிவிக்கிறார். இந்து  
மதத்தின் முழு முதற் தலைமை ஆச்சாரியக் குருபீடக்  
குருதேவர், அந்தணர் அண்ணல் ஞானாச்சாரியார்.

14. சிந்திப்பீர்!!! சிந்திப்பீர்!!! சிந்திப்பீர்!!!  
சந்திப்பீர்! சந்திப்பீர்!! சந்திப்பீர்!!!

சுவலய குருபீடம் குருமகா சன்னிதானம் ஞாலகுரு  
சித்தர் அரசயோகிக் கருவூறார் அந்தணர் அண்ணல்  
ஞானாச்சாரியார் அவர்களை!

இந்து வேதம் வளர்ப்போம்! இந்து மதம் காப்போம்!  
இந்து வேதம் வளர்ப்போம்! இந்து மதம் காப்போம்!  
இந்து வேதம் வளர்ப்போம்! இந்து மதம் காப்போம்!

ஓம் திருச்சிற்றம்பலம் ஓம்

ஓம் தென்னாடுடைய சீவனே போற்றி!

ஓம் என்னாட்டவர்க்கும் இறைவா போற்றி !

ஓம் அர அர நமப் பார்வதி பாதமே போற்றி !

ஓம் அர அர மகாதேவப் பாதமே போற்றி!

ஓம் திருச்சிற்றம்பலம் ஓம்!

## பதினெண் சித்தர் மட வெளியீடுகள்

13, குமார சாமி தெரு, வரதராச புரம், அம்பத்தூர்,

சென்னை - 53.

	விலை
1. இந்து வேதம் முதல் பாகம்	ரூ.10
2. இந்து வேதம் இரண்டாம் பாகம்	ரூ.25
3. இந்து வேதம் மூன்றாம் பாகம்	ரூ.50
4. இந்து வேதச் சிந்தனைகள்	ரூ.25
5. இந்து மதச் சிந்தனைகள்	ரூ.25
6. இந்து மத நூல்கள் முதல் பாகம்	ரூ.25
7. இந்து மத நூல்கள் இரண்டாம் பாகம்	ரூ.40
8. அண்ட பேரண்டமாளுந் பதினெண் சித்தர் வரலாறு	ரூ.60
9. மண்ணுலகப் பதினெண் சித்தர் வரலாறு	ரூ.60
10. 48 வகைச் சித்தர் வரலாறு	ரூ.25
11. 48 வகைக் கடவுளர் வரலாறு	ரூ.20
12. 48 வகை வழிபடு நிலையினர் வரலாறு	ரூ.20
13. அருளுலகத்தவர் வாழிட வகைகள்	ரூ.18
14. குடும்ப ஆண்டவர் பூசை முறை	ரூ.12
15. குலதெய்வ பூசை முறை	ரூ.12
16. கிராம தேவர் தேவதை பூசை முறை	ரூ.12
17. நாட்டுக் கடவுள் பூசை முறை	ரூ.12
18. நால்வகை பத்தி முறையும், பத்தி நெறியும்	ரூ.18
19. மந்திரிக்கும் முறைகள்	ரூ.48
20. காய சுத்தி, காய சித்தி விளக்கம்	ரூ.50

21. குண்டலினி; சித்தி முறை	ரூ.50
தவசித்தி முறை	ரூ.50
ஞானசித்தி முறை	ரூ.50
பூசை சித்தி முறை	ரூ.50
ஓகாசன சித்தி முறை	ரூ.50
யோகாசன சித்தி முறை	ரூ.50
22. சேவலோன் போர்க்கலைகள்	ரூ.100
23. மரணமில்லா பெருவாழ்வு (நேரில் பெறவேண்டியது)	ரூ.243
24. வசிய மை முதல் மாரண மை வரை	ரூ.100
25. 48 வகைப்பட்ட மை தயாரிப்பு முறை (நேரில் பெற வேண்டியது)	ரூ.108
26. முற்பிறவி மறு பிறவி உணர்தல், உணர்த்துதல்	ரூ.243
27. ஆவி, ஆன்மா, ஆருயிர் பிரித்தறிதல்	ரூ.243
28. ககணப்பயணம், கூடுவிட்டுக் கூடு பாய்தல் (நேரில் பெற வேண்டியது)	ரூ.1008
29. பதினெண் சித்தர் பிறப்பியல் (சாதகம்) முறை	ரூ.81
30. பதினெண் சித்தர் வரியியல் (கைரேகை)	ரூ.81
31. பதினெண் சித்தர் அங்கவியல் (உறுப்பிலக்கண முறை)	ரூ.81
32. பதினெண் சித்தர் பெயரியல் (பெயர் இராசி) முறை	ரூ.81
33. பதினெண் சித்தர் மனையியல் (மனையடி சாத்திரம்) முறை	ரூ.81
34. பதினெண் சித்தர் கணாநூல்	ரூ.96
35. பதினெண் சித்தர்தொடு குறி நூல் (தொடு குறி சாத்திரம், சாத்திரம், சாத்திரம்)	ரூ.96

36. பதினெண் சித்தர்விரிச்சி நூல் (சகுண சாத்திரம், சாத்திரம், சாத்திரம்) ரூ.94
37. பதினெண் சித்தர் மன நூல் ரூ.64
38. பதினெண் சித்தர் திருமண நூல் ரூ.64
39. மோகநூல் (நேரில் பெற வேண்டியது) ரூ.243
40. போக நூல் (நேரில் பெற வேண்டியது) ரூ.376
41. தீச்சை பெறுதலும், தருதலும் (நேரில் பெற வேண்டியது) ரூ.729
- (இவை கையெழுத்து பிரதிகளான நூல்கள் ஏனெனில் மறையாக, ரகசியமாகக் காக்கப்பட வேண்டியவை என்பதால் அச்சிடப்படவில்லை)
42. பதினெண் சித்தர் மட நூல் (கோயில் கடவுளுக்காக சமைக்கும் முறை) ரூ.96
43. அடுக்களை சாத்திரம், சாத்திரம், சாத்திரம் (மானுடருக்காக சமைத்தல்) ரூ.64
- 44) பதினெண் சித்தர் குடமுழுக்குப் பூசை முறை ரூ.729
- 45) தெய்வீக மருத்துவம் ரூ.25
- 46) இந்து வேத பூசை மொழி ரூ.50
- 47) குரு பாரம்பரியம் ரூ.48
- 48) இலக்கிய பாரம்பரியம் ரூ.48
- 49) அரச பாரம்பரியம் ரூ.48
- 50) ஞானாச்சாரியார் வரலாறு ரூ.48
- 51) 1536 வகைப்பட்ட கடவுளர் விளக்கம் ரூ.64





# பதினெண் சித்தர் மடம் அருட்பணி விரிவாக்கத் திட்டம்

அந்தணர் அண்ணல் ஞானாச்சாரியாரின் அருளாசியால்

1) விருப்பமுடையவர் மடாதிபதி, பீடாதிபதி, ஆதீனம், சன்னிதானம், தம்பிரான், ஆச்சாரியார் எனும் 48 வகைப்பட்ட அருட்பட்டத்தவர்களாக தயாரிக்கப்படுகின்றனர்.

2) அருள் நலம் குன்றிய கோயில்களுக்கும், புதிய கோயில்களுக்கும் தேவையான சக்கரங்கள் வழங்கி குடமுழுக்குச் செய்து தரப்படுகின்றது.

3) நாடு முழுதும் தேவைக்கேற்ப நான்வேத யாகசாலையோ அருட்கோட்டமோ அமைத்து மந்திரித்து முடிகயிறு, தாயத்து, சக்கரம், உருத்திராக்கம் ... முதலியவை வழங்கி பரிகாரமும், பாதுகாப்பும் செய்யப்படுகின்றன.

4) பிறப்பியல் (சாதகம்), வரியியல் (கைரேகை), பெயரியல் (பெயர் இராசி), அங்கவியல் (உறுப்பிலக்கணம்) மனையியல் (மனையடி சாத்திரம்) இவற்றின் மூலம் மக்களுடைய அருளுலகப்பொருளுலகப் பாதிப்புக்கள் கணிக்கப்பட்டு பரிகாரங்கள் அருளுதல்.

5) ஓகாசனம், யோகாசனம், குண்டலினி, சேவலோன்கலை முதலியவைகளைக் கற்றுக் கொடுத்தல்.

6) குடும்ப ஆண்டவர், குலதெய்வம், கிராம தேவர் தேவதை, நாட்டுக் கடவுளர் ... முதலியோரை இந்து வேதப்படி பூசை செய்யக் கற்றுக் கொடுத்தல்.

7) தனிமனிதருக்கு, இல்லத்திற்கு, தொழிலுக்குத் தேவையான பூசைக்குரிய சக்கரங்கள் தயாரித்துத் தரப்படுகின்றது.

ஞானாச்சாரியார்

13, குமாரசாமி தெரு, வரதராச புரம், அம்பத்தூர்,  
சென்னை - 53. தொலை பேசி எண் : 654447